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2. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΘΟΛΙΚΗΣ -  ΛΕΜΕΣΟΣ

ΤΑΞΗ: Β΄  ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

      


ΧΡΟΝΟΣ: 2 ΩΡΕΣ
ΜΕΡΟΣ Α΄
Από τα 15 θέματα να λύσετε μόνο 12. Κάθε θέμα βαθμολογείται με μια μονάδα.

1. Να κάνετε τις πράξεις: α) 
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2. Δίνεται η αναλογία 
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. Να συμπληρώσετε τις ισότητες:


     α)  
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3. 
Να λύσετε τις εξισώσεις: α) 
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4. Να βάλετε “ορθό” ή “λάθος” στις ισότητες:


    
α) 
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β) 
[image: image15.wmf]1

)

6

(

2

0

=




…………………….


     γ) 
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     δ) 
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ε) 
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5. Οι βάσεις τραπεζίου είναι 8cm και 12cm ενώ το ύψος του είναι 5cm. Να 
βρείτε το 
εμβαδόν του.

6. Να βρείτε το μήκος και το εμβαδόν κύκλου με ακτίνα 5cm. 
7. Για πόσους μήνες πρέπει να τοκίσουμε 750 λίρες προς 6% για να μας 
δώσουν τόκο 
60 λίρες; 

8. Να κάνετε τις πράξεις:    
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9. Ένα χωράφι πουλήθηκε 45000 λίρες. Ο κτηματομεσίτης πήρε για τις υπηρεσίες του προμήθεια 1350 λίρες. Να βρείτε το ποσοστό (%) της προμήθειας που πήρε ο κτηματομεσίτης.

10. Αν καταναλώνουμε 3 κουταλιές κακάο την ημέρα, τότε ένα κουτί μας φτάνει για 12 ημέρες.  Αν καταναλώνουμε 2 κουταλιές την ημέρα, για πόσες ημέρες θα μας φτάσει το κουτί;

11. Ρόμβος έχει εμβαδόν 216cm2 και μια διαγώνιο ίση με 24cm. Να  βρείτε την περίμετρο του.

12. Αν 
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 να βρείτε την αριθμητική τιμή της 
           παράστασης:  
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13. Κυκλικός τομέας έχει επίκεντρη γωνία 80° και εμβαδόν 18π m2. Να βρείτε το μήκος του τόξου που αντιστοιχεί στην ίδια επίκεντρη γωνία.          

14. Να δείξετε ότι: 
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15. Τετράγωνο έχει περίμετρο 40 m και είναι ισοδύναμο με τρίγωνο  του οποίου η βάση είναι διπλάσια από το αντίστοιχο σ’ αυτήν ύψος. Να βρείτε τη βάση και το ύψος του τριγώνου.
ΜΕΡΟΣ Β΄
Από τα έξι θέματα να λύσετε μόνο 4. Κάθε θέμα βαθμολογείται με δυο μονάδες.

1. α) Να λύσετε την εξίσωση:  
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β) Να βρείτε το διάστημα στο οποίο συναληθεύουν οι πιο κάτω  
ανισώσεις:
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12

9

10

-

³

+

c

c

  και   
[image: image27.wmf]2

3

)

2

(

2

>

+

-

c

c


2. Να γράψετε υπό μορφή μιας δύναμης τα πιο κάτω:


α) 
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β) 
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3. Δίνεται ισοσκελές τραπέζιο ΑΒΓΔ (ΑΒ // ΓΔ) με την ΓΔ να είναι κατά 
6cm μεγαλύτερη της ΑΒ και η  ΒΓ είναι 5cm. Αν η περίμετρος  
του τραπεζίου είναι 30cm να βρείτε το εμβαδόν του.

4. Ο Πέτρος και ο Σάκης αμείβονται για την εργασία τους με την ώρα. Ο 
Πέτρος 
αμείβεται 2 ευρώ την ώρα περισσότερα από τον Σάκη. Όταν 
ο Πέτρος εργάζεται 7 
ώρες και ο Σάκης 5 ώρες, ο Σάκης κερδίζει 26 
ευρώ λιγότερα από τον Πέτρο. Να 
βρείτε το ωρομίσθιο του 
καθενός. (Να λυθεί με εξίσωση)

5. Αν 
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 να δείξετε ότι 
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Στη 
συνέχεια να υπολογίσετε την αριθμητική τιμή της 
παράστασης: 
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6. Στο σχήμα το τρίγωνο ΑΒΓ είναι  ισοσκελές,  με ΑΒ = ΑΓ 
= 10cm.   
Αν ΑΔ = ΑΕ = 4cm και (Β=(Γ=70ο , να βρείτε το εμβαδόν της 
σκιασμένης περιοχής.
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